

EDITAL N°80, DE 05 DE SETEMBRO DE 2024

RETIFICAÇÃO do Edital nº 77/2024, que trata do Processo Seletivo do Mestrado Profissional em Ensino de Geografia do IFPR Jaguariaíva do ano de 2024 turma 2025

No item 4, subitem 4.1, letra b),

onde se lê:

"Para gerar a Guia de Recolhimento da União (GRU), usar o link: http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp",

leia-se:

"Para gerar a Guia de Recolhimento da União (GRU), usar o link: <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru>".

Jaguariaíva, 05 de setembro de 2024.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **PAULO SERGIO HORST, DIRETOR(a)**, em 05/09/2024, às 14:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **THIAGO LUIZ CALANDRO, Coordenador(a) de Curso**, em 05/09/2024, às 14:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3158962** e o código CRC **4F3F8845**.